

Algemene informatie

Aanbesteding: Europese aanbesteding Kantoorartikelen UWV
Aanbestedende Dienst: UWV
Referentie: VK.2025.620

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 45 **Onderwerp:** NvI vraag 39, 40: op voorraad houden van UWV specifieke artikelen (PvE eis 18 t/m 20)

Vraag:
De overgenomen voorraad van de latende leverancier is al betaald door UWV en is in eigendom van UWV en wordt na overdracht op voorraad gehouden door Opdrachtnemer en uitgeleverd bij bestelling(en). Om er zeker van te zijn: geldt dit voor alle vier de genoemde artikelen in uw Bijlage C-Prijzenblad, line items 117 t/m 120? Graag uw onderbouwende toelichting

Antwoord:
Dit geldt enkel voor de DVS-mappen conform Eis 19, niet voor de 3 artikelen op regel 118 t/m 120 van Bijlage C - Prijsopgaveformulier.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op: 18 jun. 2025

Ref.nr. 46 **Onderwerp:** NvI vraag 39,40: voorraad houden UWV specifieke artikelen (PvE, eis 18, eis 19, 20)

Vraag:

In uw Bijlage 12 - UWV specifieke artikelen missen wij in het tabel de gegevens van de andere drie UWV specifieke artikelen als genoemd in uw Bijlage C-Prijzenblad, line items 118, 119 en 120. Graag ontvangt Inschrijver hiervan tevens een overzicht in aanvulling van uw Bijlage 12 (voorraad, gemiddeld verbruik per jaar, etc).

Antwoord:

- Voorraad is voor de artikelen op regel 118 t/m 120 van Bijlage C - Prijsopgaveformulier is niet van toepassing.
- Het gemiddeld verbruik per jaar o.b.v. cijfers uit 2024: Van het artikel op regel 118 zijn 254 dozen van 100 stuks besteld, het artikel op regel 119 is in 2024 niet besteld en van het artikel op regel 120 zijn 9 dozen van 250 stuks besteld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

47

Onderwerp:

NvI vraag 39,40: voorraad houden UWV specifieke artikelen (PvE, eis 18, eis 19, 20)

Vraag:

Voor het opstellen van een zo concurrerend mogelijke aanbieding ontvangen wij graag van u de onderstaande gegevens m.b.t. de vier UWV specifieke artikelen:

1. Lokatie van de voorraad alle UWV specifieke artikelen
- 2, benodigde aantal pallets voor vervoer naar het warehouse van inschrijver.

Antwoord:

UWV draagt samen met de latende leverancier zorg voor transport van de DVS-mappen naar een andere locatie. De door u gevraagde gegevens zijn daarom niet relevant.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

48

Onderwerp:

NvI vraag 40: voorraad houden UWV specifieke artikelen (PvE, eis 18, eis 19, 20)

Vraag:

In uw Bijlage C - Prijzenblad zien wij geen mogelijkheid om de kosten op te nemen voor het overnemen en op voorraad houden van de aanwezige voorraden UWV specifieke artikelen. Is onze aanneme juist dat deze kosten separaat in rekening gebracht kunnen worden gezien de huidige leverancier deze kosten niet heeft? Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord gaat, verneemt Inschrijver graag onderbouwd de reden hiervan.

Antwoord:

UWV deelt uw aanneme niet dat kosten voor voorraad en transport van de in voorraad zijnde UWV-specifieke artikelen separaat in rekening kunnen worden gebracht. Het gaat hier om een gering aantal artikelen. Daarbij komt dat ook de huidige leverancier, indien hij de Opdracht gegund krijgt, deze transport en opslagkosten ook heeft. UWV verwacht dat u deze - in onze ogen geringe kosten - verdisconteert in uw andere tarieven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

49

Onderwerp:

NvI vraag 40: voorraad houden UWV specifieke artikelen (PvE, eis 18, eis

19, 20)

Vraag:

Kunt u dan aangeven welke kosten door de opdrachtnemer doorbelast mogen worden voor het op voorraad nemen en het versturen naar de bestellers? Aangezien de waarde 0 is en door opdrachtgever inmiddels betaald zijn. Graag uw onderbouwende toelichting

Antwoord:

- Voor doorbelasten kosten t.b.v. opslaan van DVS-mappen conform Eis 19, zie antwoord op vraag 48.
- Voor het uitleveren van bestellingen van UWV-specifieke artikelen gelden dezelfde financiële afspraken als voor het leveren van bestellingen van andere Kantoorartikelen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op: 18 jun. 2025

Ref.nr.
51

Onderwerp:

Bijlage c - Prijsopgaveformulier

Vraag:

In uw Bijlage C- prijzenblad heeft u twee Catalogusartikelen opgenomen die Inschrijver niet kan herleiden. Dit betreft nr. 14 (line item 53) en nr. 60 (line item 99). Kunt onderbouwd toelichting geven welk productsoort dit betreft inclusief de bijbehorende product specificaties en/of EAN nummers opdat Inschrijver u het UWV een kwalitatief aanbod kan doen.

Antwoord:

Voor de uitgevraagde artikelen bij nr. 14 en nr. 60 zijn de EAN codes voor UWV niet beschikbaar. Voor de specificaties van de artikelen bij nr. 14 en nr. 60, zie 'Bijlage 14 - Specificaties Catalogusartikelen t.b.v. vraag 51'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

52

Onderwerp:

Nvi 1, vraag 44 irt eis 13a

Vraag:

Is onze aanname juist dat de opdrachtnemer verantwoordelijk is voor de overzichtelijke kastindeling op alle UWV locaties? Graag uw onderbouwende toelichting

Antwoord:

Er rust een gezamenlijke verantwoordelijkheid op Opdrachtgever en Opdrachtnemer ten aanzien van een overzichtelijke kastindeling. D.m.v. onderling overleg bekijken Opdrachtgever en Opdrachtnemer de optimale kastindeling op basis van de Kantoorartikelen in het Kastassortiment en de voorraadkasten; hierdoor geven we invulling aan deze gedeelde verantwoordelijkheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

53

Onderwerp:

eis 14

Vraag:

Kunt u aangeven wat de huidige bezoekfrequentie per kast per UWV-locatie

is? Indien deze afwijkt van eis 14, graag tevens uw onderbouwende toelichting wat hiervan de reden is.

Antwoord:

De huidige bezoekfrequentie wijkt niet af van Eis 14.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

54

Onderwerp:

NvI 1, vraag 28

Vraag:

U geeft aan dat u in het Beschrijvend document per Sub-Gunningscriterium aangeeft op welke aspecten de beantwoording van Inschrijver wordt beoordeeld. Naarmate de Inschrijving beter aansluit op het uitgevraagde Sub-Gunningscriterium en de aspecten, wordt de Inschrijving beter beoordeeld en wordt dit gewaardeerd met een hogere score en meer punten. Door de wijze waarop Inschrijver een Uitstekend kan behalen, is echter niet onderbouwd. Zoals in de NvI vraag 28 aangegeven, wordt verder niet inhoudelijk beschreven op welke wijze Inschrijver een weging van 100% of een 80% weging op de totaal te behalen punten op het specifieke gunningscriterium ontvangt. Dit geeft de beoordeling een subjectief karakter. Inschrijver verzoekt het UWV om alsnog een onderbouwende waarde toe te wijzen waarop Inschrijver een uitstekend, goed, ruim voldoende of onvoldoende scoort op de subgunningscriteria.

Antwoord:

UWV zal uitgebreid en zorgvuldig per Sub-Gunningscriterium motiveren waarom Inschrijvers een bepaalde score toegekend krijgen. De beoordeling zal geschieden door een neutrale, objectieve en professionele beoordelingscommissie. Bovendien krijgt een Inschrijver ook de kenmerken en relatieve voordelen van de winnende Inschrijving te zien. UWV acht het niet noodzakelijk om de beoordelingsgrondslag aan te passen en stemt niet in met uw voorstel. Zie ook antwoord op vraag 28.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

55

Onderwerp:

Subgunningscriterium 2 MVOI, onderdeel 1.a CO2-footprint

Vraag:

Voor een kwalitatieve beantwoording van dit onderdeel verneemt Inschrijver graag welk uitgangspunt zij kan nemen voor de beschrijving van dit onderdeel. Tevens in het kader van een gelijkspelveld verneemt Inschrijver graag wat de huidige CO2-footprint bedraagt? Kunt u daarbij tevens aangeven waarop deze gebaseerd en opgebouwd is?

Antwoord:

- Bij Aspect 2,1, onderdeel 1a wordt gevraagd om uw CO2-footprint t.b.v. de Opdracht, niet t.b.v. het lopende contract. UWV kan geen informatie verstrekken over de huidige CO2-footprint voor het leveren van Kantoorartikelen omdat deze informatie voor UWV niet inzichtelijk is.
- Indien u met uitgangspunt de kern van het gevraagde bedoelt, staat dit beschreven in Aspect 2.1: Plan van aanpak MVOI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.**Onderwerp:**

56

Subgunningscriterium 2 MVOI, onderdeel 1b

Vraag:

Inschrijver verneemt graag hoe de hoogte van de CO2-footprint wordt beoordeeld: hoe wordt de verhouding gewaardeerd tussen partijen met een hogere footprint en een lage(re) footprint? Wat wordt beter of minder gewaardeerd? Een hoge footprint geeft immers meer reductiemogelijkheden dan een lagere footprint, waardoor voor Inschrijvers die al maximaal duurzaam aanbieden een reductie ofwel wijze waarop meer gereduceerd wordt minder van toepassing is. Hoe dient Inschrijver hiermee om te gaan bij de beantwoording van deze deelvraag? Graag uw onderbouwende toelichting.

Antwoord:

Onderdeel 1a en 1b worden niet als afzonderlijke onderdelen beoordeeld, maar als geheel. Een lage CO2-footprint wordt als beter beoordeeld dan een hoge CO2-footprint. De reductiemaatregelen worden kwalitatief beoordeeld, daarbij gaat het dus niet om de kwantitatieve CO2-reductie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

57

Onderwerp:

Subgunningscriterium 2 MVOI, onderdeel 1a CO2-footprint

Vraag:

Voor een kwalitatieve beantwoording van dit onderdeel verneemt Inschrijver graag welk uitgangspunt zij kan nemen voor de beschrijving van dit onderdeel. Tevens in het kader van een gelijkspeelveld verneemt Inschrijver graag wat de huidige CO2-footprint bedraagt? Kunt u daarbij tevens aangeven waarop deze gebaseerd en opgebouwd is? Graag uw onderbouwende toelichting.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 55.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

58

Onderwerp:

Subgunningscriterium 2 MVOI, onderdeel 1b CO2-footprint

Vraag:

Inzet van (intern) transport: graag uw verduidelijking wat u bedoelt met intern?

Antwoord:

UWV heeft '(intern)' verwijderd uit de vraagstelling, zie 'Beschrijvend document - EA Kantoorartikelen UWV - Versie 1.1'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Kantoorartikelen

Beantwoord op:

18 jun. 2025